

Posudek bakalářské práce (z pohledu vedoucího)

téma: **Snaha o vytvoření dokonalého těla**
autor: **Šárka Kameníková**

Cílem bakalářské práce Šárky Kameníkové bylo přispět k poznání vlivu médií na usilování žen po dokonalém těle. Autorka vedla polostrukturované rozhovory se šesti ženami, které se pravidelně setkávají na společném tréninku. Lze konstatovat, že tato práce je zdařilá nejen díky tomu, že se autorce podařilo pro výzkum získat spolupráci vhodných informantek, ale i díky pečlivé přípravě a pilnému studiu podobně zaměřených textů. Práce je přehledně strukturována, nechybí obrazové přílohy, grafy a v příloze též ukázky rozhovorů. Výpovědi informantek jsou vhodně provázané s odkazy na literaturu, práce je tedy koncipovaná jako kompaktní text.

Tato bakalářská práce je poměrně rozsáhlá, samotný text je v rozsahu padesáti stran. Počet stylistických a mluvnických chyb či překlepů, které se v tomto rozsahu nacházejí, je poměrně zanedbatelný. Za závažnější chybu považuji skutečnost, že se na jednom místě studentka dopustila generalizace výsledků svého výzkumu. Jak jistě ví, není možné vyhodnotit, že co se dozvěděla od všech svých šesti respondentek, platí pro "ženy v dnešní době" obecně, jak je to formulováno na s. 24: "Z mého výzkumu vyšlo najevo, že ženy se v dnešní době s modelkami skoro nesrovnávají, většinou je inspirují obyčejné ženy, které se o sebe starají, dodržují zdravý životní styl a inspirují další ženy k pozitivním změnám v jejich životě." (s. 24) Zcela ojediněle se vyskytuje hůře srozumitelná věta („To mi občas připadalo, že ženy si myslely, kdyby odpověděly záporně, tak bych si o nich mohla myslet něco špatného.“ s. 59). Většinu chybek nacházím na začátku a na konci práce – v částech, které zjevně nebyly tolikrát pečlivě přečteny. Prostřední části práce jsou naopak velmi detailně promyšlené a obsahově i formálně jsou zcela v pořádku.

Vedle výše zmíněných spíše výjimečných formálních i obsahových nedokonalostí lze práci považovat za příkladnou a pečlivě vypracovanou. Jako vedoucí konzultantka oceňuji autorčinu samostatnost. Studentka prokázala, že je schopna svou práci naplánovat a držet se stanoveného harmonogramu. Oceňuji též její pracovní nasazení jak při samotném výzkumu, tak i při finalizaci textu.

Otázky pro obhajobu:

1. Zjistila jste během výzkumu něco, co Vás překvapilo?
2. Kdybyste mohla do výzkumu zařadit ještě nějakou otázku, jaká by to byla?

Závěr:

Tuto práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm **výborně minus (B)** v závislosti na průběhu obhajoby.

Mgr. Lada Viková



V Pardubicích dne 9. 5. 2018